Evaluacién de Bachillerato para EJERCICIO

Acceder a estudios Universitarios QUiMI CA

=

z

= .
-

=

=

w0

-

=}
2,

N° Paginas: 3

S

Castilla y Leon

OPCION B

1. Para las moléculas CO,, NH; y CH4:
a. Indique y justifique cudles son sus estructuras de Lewis.
b. Indique y justifique la geometria que presentan. (Hasta 0,6 puntos)
c. Indique y justifique si son o no polares. (Hasta 0,6 puntos)
d. Entre el NH; y el CHy justifique cudl de los dos tendrd menores angulos de enlace.
(Hasta 0,7 puntos)

(Hasta 0,6 puntos)

2. E1 NO (g) reacciona con H, (g) para formar N,O (g) y H,O (g). Para dicha reaccion se determinaron
las siguientes velocidades iniciales de reaccion para las concentraciones iniciales de reactivos que se
indican en la tabla:

Experimento [NO], (M) [H]o (M) Vo (M-s™)
1 0,064 0,022 2,6:107
2 0,064 0,044 52-107
3 0,128 0,022 1,0-10™

Calcule numéricamente:

a. El orden total de la reaccion y los o6rdenes parciales. (Hasta 1,0 puntos)

b. La constante de velocidad de la reaccion. (Hasta 0,5 puntos)

c. La velocidad inicial de la reaccion para concentracion inicial de ambos reactivos igual a 0,08 M.
(Hasta 0,5 puntos)

3. Responda razonadamente a las siguientes cuestiones, justificando cualquier aproximacién que se haga.
a. El 4cido citrico es un acido orgénico tricarboxilico (con tres grupos —-COOH). Para neutralizar el
acido citrico de 2 mL de zumo de naranja se necesitaron 10,5 mL de una disolucion de NaOH de
concentracioén 0,102 M. ;Cual es la concentracion de 4cido citrico en el zumo?

(Hasta 1,0 puntos)
b. El 4cido acético (C,H40O;) es un 4acido orgénico monocarboxilico (con un solo grupo -COOH) cuya
constante de acidez es 1,8-107. Calcule el pH de un vinagre que contiene 6 gramos de acido acético
por cada 100 mL de vinagre. (Hasta 1,0 puntos)

4. En una cuba electrolitica se hace pasar una corriente de 0,7 amperios a través de una disolucién acida
que contiene CuSQy, durante 3 horas.
a. Escriba la reaccion que tiene lugar en el catodo. (Hasta 0,5 puntos)
b. Escriba la reaccion de oxidacion del agua que se producira en el anodo.  (Hasta 0,5 puntos)
c. Calcule la masa de cobre metélico que se depositara en el proceso. (Hasta 1,0 puntos)

5. Indique y razone el tipo de reaccion en los siguientes casos:
a. Etanal + Agua — 1,1-etanodiol (etan-1,1-diol) (Hasta 0,5 puntos)
b. CH3—CHOH—CH2—CH3 + HzSO4 + calor — CHZZCH-CHz-CH3 + CH3-CH:CH-CH3
(Hasta 0,5 puntos)
¢. 2-propanol (propan-2-ol) + bromuro de hidrégeno — 2-bromopropano + agua
(Hasta 0,5 puntos)
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